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Honda відкликає майже 100 тисяч
автомобілів
ТЕКСТ: ІВАН КІР'ЯКОВ ,  1 червня 2026, 22:13
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Несправний датчик пасажирського сидіння може призвести
до некоректного спрацювання системи безпеки.
Компанія Honda оголосила про масштабне відкликання майже 100 тисяч автомобілів
через дефект датчика ваги на передньому пасажирському сидінні, повідомляє Motor1.
Проблема може вплинути на роботу подушок безпеки та підвищити ризик травмування
під час аварії.

Під відкликання потрапили десятки моделей Honda та Acura, випущених у період з
2016 по 2026 рік. Серед них - популярні Civic, Accord, CR-V, Pilot, Odyssey, Passport,
Ridgeline, а також спортивний Civic Type R. Також кампанія стосується моделей
бренду Acura, зокрема MDX, RDX і TLX.

Несправність пов’язана з конденсатором на платі датчика. Через утворення тріщин
волога може потрапляти всередину компонента, викликаючи коротке замикання. У
такому випадку фронтальна та колінна подушки безпеки пасажира можуть спрацювати
навіть тоді, коли система повинна блокувати їх активацію, наприклад якщо на сидінні
перебуває дитина, немовля в автокріслі або людина невеликої ваги.

У Honda пояснили, що першопричиною проблеми стали наслідки стихійного лиха на
підприємстві одного з постачальників. Після цього було змінено матеріал друкованої
плати датчика на альтернативний варіант, який, як виявилося пізніше, не пройшов
достатньої перевірки для тривалої експлуатації. Це призводило до додаткових
механічних навантажень і появи мікротріщин.

На початку 2024 року Honda відкликала близько 750 тисяч автомобілів із тієї ж
причини. Тепер компанія розширила кампанію після виявлення помилок у визначенні
періоду виробництва дефектних компонентів та перевірці автомобілів, які могли
отримати несправні деталі під час сервісного обслуговування.

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що Honda відкликає понад 440 тисяч автомобілів.
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